

日本食品標準成分表2015年版(七訂)炭水化物成分表編 正誤表

頁	食品番号	索引番号	食品名等	項目	誤	正
3	-	-	上から6行目		854食品	852食品
3	-	-	表1 食品群別収載食品数 13 乳類	炭水化物成分表	44	42
3	-	-	表1 食品群別収載食品数 合計	炭水化物成分表	854	852
4	-	-	文頭		-	なお、収載食品の見直しに伴い、次のものが欠番となっている。 13023、13024
26	03017	241	(でん粉糖類)ぶどう糖 全糖	麦芽糖	5.6(平成28年11月30日付け正誤表より前は(0))	(5.5)
56	13023	1782	コーヒーホワイトナー 粉末状、乳脂肪	-	(食品全体削除)	
56	13024	1783	コーヒーホワイトナー 粉末状、植物性脂肪	-	(食品全体削除)	

本ホームページに掲載している電子データ(PDF)も2017年2月15日付けで修正版に差し替えています。